

BILANȚUL ACTIVITĂȚILOR PRIMULUI SEMESTRU DIN 2024 AL JANDARMERIEI ILFOV

Aproape 500 de misiuni de asigurare a ordinii publice, îndeplinite cu succes

La sediul Inspectoratului Județean de Jandarmi Ilfov "Lascăr Catargiu" a avut loc prezentarea bilanțului activităților instituției din primele șase luni ale anului.

Carmen ISTRATE

Colonel Dumitru Dumitriu, inspector șef al IJJ Ilfov și plutonier Velican Valentina, la acest moment asigurând funcția de purtător de cuvânt al Inspectoratului de Jandarmi Județean Ilfov, s-au referit la situația operativă, la misiunile executate de către jandarmii ilfoveni și la activitățile de prevenire derulate, pornind de la precizarea că "Jandarmeria Ilfov și-a adaptat dispozitivul astfel încât să se poată interveni în orice situație, gradual și proporțional cu nivelul violențelor sau al manifestațiilor ce ar putea exista pe teritoriul județului". Cu toate acestea, deficitul de personal este de 30% (peste 150 funcții de execuție) și de 45% în zona funcțiilor de conducere. Reamintim în acest context că, de curând, la nivelul instituției ilfovene au fost scoase la concurs 30 de posturi pentru structurile operative, pentru care s-au și înscris 60 de candidați, iar dintre aceștia 48 îndeplinesc condițiile de participare și 3 posturi pentru structurile de suport - de exemplu, pentru postul scos la concurs la API - Administrația Patrimoniului Imobiliar - s-au înscris 17 candidați.

"Jandarmii din structura de operativ au în dotare mijloace individuale de protecție care îi ajută în momentul în care este necesară restabilirea ordinii și liniștii



publice, iar principalele obiective care au stat la baza organizării, planificării și desfășurării activității noastre au fost bine trasate și îndeplinite cu succes. Este vorba despre asigurarea climatului de ordine și liniște publică, creșterea activității de prevenire și combaterea faptelor antisociale, executarea în bune condiții a misiunilor de pază și protecție instituțională, transparentă și o bună comunicare în relația cu cetățenii. Am avut în vedere asigurarea măsurilor de ordine publică pe timpul competițiilor sportive, manifestărilor artistice și culturale cu public numeros, vizitelor oficiale, acțiunilor de protest, participarea la menținerea liniștii și ordinii publice în sistem integrat", ne-a declarat inspector șef col. Dumitru Dumitriu.

Astfel, la nivelul IJJ Ilfov, pe parcursul primei jumătăți a anului 2024, au fost executate 483 de misiuni de asigurare a ordinii publice după cum urmează: 325 de activități de asigurare - astfel: 36 manifestări de protest, 21 manifestări culturale/artistice, 19 manifestări religioase, 127 manifestări sportive, 83 vizite oficiale, 7 protecția persoanelor, 26 acțiuni de asigurare a ordinii publice la obiective, 6 asigurări de ordine publică în zona centrelor de examen și acțiuni de asigurare executate premergător și pe timpul desfășurării alegerilor - în număr de 158.

Fără incidente, la Summer Well

Pentru creșterea gradului de siguranță a cetățenilor, în general, și a copiilor, în special, jandarmii ilfoveni au o prezență activă constantă în parcuri și pe lângă locurile de joacă și organizează activități care au caracter preventiv-informativ în zonele cele mai des frecventate de către locuitorii județului. De exemplu, la cea mai recentă adunare numeroasă de oameni - Festivalul Summer Well - care s-a desfășurat în orașul Buftea, în incinta Domeniului Știrbey, în perioada 09-11 august 2024, a fost organizat un atelier de prezentare a tehnicii din do-



tarea Jandarmeriei Ilfov și s-au organizat și o serie de activități cu caracter preventiv-informativ. Vigilența jandarmilor ilfoveni a făcut ca, la finalul celor trei zile de festival, de care s-au bucurat câteva zeci de mii de oameni, să fie înregistrată o singură situație neplăcută, soldată cu dosar penal pentru port ilegal de armă.

Iar seria activităților preventive a fost continuată și după Summer Well, cu perioada minivacanței prilejuite de Sărbătoarea Adormirii Maicii Domnului și, de asemenea, perioada vacanței școlare - care generează și ele o atenție sporită pentru jandarmii ilfoveni care au pus accent deosebit pe prevenirea infracțiunilor și pe supravegherea minorilor în special în zonele aglomerate, spre exemplu - în

această perioadă de sărbătoare religioasă - în zona lăcașelor de cult unde se prezenta prezența unui număr mare de persoane.

"Având în vedere că, la nivel național, Jandarmeria Română a executat peste 200.000 de patrulări în jurul școlilor, la rândul nostru, am executat de la începutul anului și până în prezent, peste 400 de patrulări de jandarmi de ordine publică în zona instituțiilor de învățământ", a mai precizat reprezentantul IJJ Ilfov.

În continuare, acesta s-a referit la un alt obiectiv al instituției, și anume asigurarea bunei desfășurări a misiunilor încredințate în ceea ce privește paza și protecția obiectivelor aparținând diferitelor instituții ale statului, pe toată raza de competență a județului Ilfov.



Mândria Inspectoratului

Plutonier Velican Valentina este singura femeie lunetist din Jandarmeria Română și printre primii trei cei mai buni trăgători din Ministerul Afacerilor Interne, categoria femei. În perioada 15-16 mai a.c., la Târgu Mureș a avut loc Campionatul Național de Tir organizat de MAI, la care au participat cei mai buni jandarmi, polițiști și pompieri, campioni la competițiile de tir din structurile operative ale ministerului.

Valentina Velican își desfășoară activitatea în cadrul Detașamentului 1 Jandarmi Mobil - IJJ Ilfov, grupa antitero. Are, de asemenea, pregătire la cursuri de schi, alpinism și pentru voluntare, în cadrul Clubului Montan "White Wolf", având licență de alpinist utilitar și brevet de scafandru.



De 130 de ani în slujba comunității

Pe 15 iulie, Inspectoratul de Jandarmi Județean Ilfov a sărbătorit 130 de ani de atestare documentară, prilej festiv pentru ca, în semn de înaltă prețuire, conducerea IJJ Ilfov să înmâneze diplome de merit cadrelor militare care s-au remarcat prin modul de îndeplinire a misiunilor și atribuțiilor de serviciu, precum și alte recompense constând în mulțumiri, felicitări și citare prin ordin de zi pe unitate.

Evenimentul a avut loc după ce pe 13 iulie 2024, col. Dumitru Dumitriu primea în numele jandarmilor ilfoveni Diploma și medalia omagială "250 de ani de la aducerea moaștelor Sf. Cuvios Dimitrie cel Nou la București", ca semn de înaltă prețuire pentru sprijinul constant și permanent pe care jandarmii ilfoveni îl acordă Bisericii Ortodoxe Române, în general, dar mai ales în zilele de 30 și 31 martie a.c., când moaștele au fost în mai multe lăcașuri de cult din zona de responsabilitate a unității.